

当前,达州已进入转型升级发展的时代关口,全市上下必须坚定地拿起深化改革的武器,一切从达州实际出发,从制约经济社会发展最突出的问题改起,全面深化重点领域改革,再创6个方面的体制机制新优势,为加快建成川渝鄂陕结合部区域中心城市和川东北经济区核心增长极提供强大动力。

扎实推进六大重点领域改革 形成转型升级体制机制优势

## 中共达州市委三届六次全会召开

全会由市委常委会主持 焦伟侠作重要讲话 包惠王川红康莲英出席

审议通过《中共达州市委关于贯彻落实党的十八届三中全会和省委十届四次全会精神全面深化重点领域改革的决定》



焦伟侠在市委三届六次全会上作重要讲话



市委三届六次全会会场

本报讯 3月18日,市委召开三届六次全会,深入学习贯彻党的十八届三中全会和省委十届四次全会精神,听取和讨论市委常委会工作报告,审议通过《中共达州市委关于贯彻落实党的十八届三中全会和省委十届四次全会精神全面深化重点领域改革的决定》。

全会由市委常委会主持,市委书记焦伟侠作重要讲话。市委副书记、市长包惠,市委副书记王川红,市政协主席康莲英,市委常委、常务副市长段再青,市委常委、副市长黄平林,市委常委、政法委书记古正举,市委常委、市国资委党委书记吴立岩,市委常委、市纪委书记马骏,市委常委、秘书长李天满,市委常委、组织部长张健,市委常委、宣传部长邓喻华等出席会议。

全会总结了去年以来市委常委会的工作。一致认为,在省委、省政府的正确

领导下,市委常委会带领全市人民,沉着应对经济下行压力,始终保持专注发展定力,深入推进“三大总体战略工程”,迎难而上、拼搏实干,全市经济保持了平稳较快增长势头,市域经济开启了从投资拉动为主向投资、消费和外贸“三驾马车”协同拉动的新局面。

全会指出,当前,达州已进入转型升级发展的时代关口,全市上下必须坚定地拿起深化改革的武器,一切从达州实际出发,从制约经济社会发展最突出的问题改起,全面深化重点领域改革,再创6个方面的体制机制新优势,为加快建成川渝鄂陕结合部区域中心城市和川东北经济区核心增长极提供强大动力。

全会指出,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持社会主义市场经济改革方向,在全面落实中央和省委深化

改革要求、统筹推进“五位一体”和党的建设制度改革的基础上,着力突破制约达州科学发展若干重点领域的改革。到2020年,完成市委《决定》提出的改革任务,在重点领域和关键环节改革上取得决定性成果,形成达州转型升级发展的体制机制新优势,努力走在全省全面深化改革前列,实现“七个加快”和“三步跨越”,确保与全省同步全面建成小康社会。

全会强调,要坚持“党的领导、群众首创,解放思想、实事求是,上下联动、大胆探索,整体推进、重点突破,积极稳妥、真抓实干”的基本原则,扎实推进六大重点领域改革,使若干领域的改革走在全省前列。要着力完善加快转型升级发展的体制机制,重点要以加快转变经济发展方式为主线,充分激发各类市场主体活力,加快达州产业转型升级步伐;着力

完善加快统筹城乡发展的体制机制,重点要推进以人为核心的新型城镇化,改变城乡二元结构,逐步实现城乡发展一体化;着力完善加快建设秦巴地区区域金融中心的体制机制,重点要放开民间资本准入,积极发展多种所有制金融机构,激发金融创新活力;着力完善提升内陆开放型经济水平的体制机制,重点要按照开放合作“四向”战略拓展发展空间,集聚优质资源打造区域内陆开放高地;着力完善构建服务型政府的体制机制,重点要通过深化行政体制改革加快转变政府职能,建设职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的政府;着力完善加快建设幸福达州的体制机制,重点要以良好的生态环境、法治环境和社会服务保障,不断满足人民群众对美好生活的向往,提高群众幸福指数。

焦伟侠在全会结束时作了重要讲话。他指出,全市上下要认真学习 and 把握市委关于全面深化重点领域改革的部署,自觉把思想和行动统一到市委的要求上来。要准确把握市委《决定》的内容和精神实质,深刻领会市委关于全面深化重点领域改革的指导思想、目标任务、基本原则、重点领域和组织保障。要注意把贯彻这次市委全会精神与贯彻市委经济工作暨城镇化工作会议等会议精神结合起来,相互衔接,融会贯通,统筹完成好各项改革发展任务。

焦伟侠强调,市委的《决定》已经通过,每年还将出台具体的改革实施意见,一定要坚持不等不靠、主动作为,坚持聚焦问题、解决问题,坚持细化举措、抓好落实,积极主动、稳妥扎实地落实好各项改革部署,确保改革有力有序推进。广

大党员干部要扛起改革担当、投身改革实践,自觉肩负起本地本部门本单位的改革重任。要以高度的政治自觉推进改革,以胜任的能力抓好改革,以自我革新的勇气对待改革,以优良的作风促进改革,以严明的纪律保障改革。

焦伟侠最后强调,要把推进改革同今年重点工作相结合,以改革促发展,在工作中落实改革,做到“两手抓、两促进”。要始终保持专注发展的定力,毫不松懈地推进加快发展。紧紧围绕建设幸福达州目标,扎实做好保障和改善民生工作。全面推进依法治市,着力增强全社会学法守法用法的意识和能力。扎实开展党的群众路线教育实践活动,以实际行动密切党群干群关系、促进工作取得新成效。

(本报记者 罗丹 龚其明 摄影报道)

《人民日报》记者到我市就惠及民生发展的“最后一公里”进行采访报道,焦伟侠对此高度重视并强调

## 更进一步扎实推动全市教育实践活动向纵深发展

本报讯 3月14日至17日,《人民日报》国内政治文化部政法组编辑、记者黄庆畅在市委组织部、市委群众路线教育实践活动领导小组办公室相关同志陪同下,到渠县、大竹县、通川区等地深入开展党的群众路线教育实践活动中,基层党组织认真贯彻落实中央统一部署,切实解决群众利益及民生发展的“最后一公里”等工作情况。

市委书记、市委群众路线教育实践活动领导小组组长焦伟侠,市委常委、组织部长、市委群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任张健高度重视《人民日报》社的此次调研宣传。焦伟侠强调,要以此次中央主要新闻单位对我市开展党的群众路线教育实践活动的采访报道为契机,既积极宣传我市深入

开展党的群众路线教育实践活动中的主要做法及成效,同时更进一步扎实推动全市群众路线教育实践活动向纵深发展。

中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山在出席党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议并讲话强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强使命意识、增强责任担当,坚决纠正发生在群众身边的不正之风,切实解决脱离群众的问题、服务群众不到位的问题、侵害群众利益的问题,下大力气解决联系服务群众“最后一公里”的问题。对此,《人民日报》社组织编采人员,就基层如何打通联系服务群众的“最后一公里”进行深入调研。

连日来,黄庆畅先后深入渠县、大竹

县和通川区,重点调研采访了李渡乡狮牌新村、琅琊镇关仓村和琅庙村等地针对群众特别是留守空巢老人办事难而创新设置“村(社区)便民服务代办点”,解决落实“最后一公里”的情况;走进大竹县竹北乡双马社区、庙坝镇街道社区采访辖区机关党组织和在职党员到社区报到开展志愿服务,攀上庙坝镇华山村了解党组织促使“穷村迅速变富村”工作方式方法。同时就如何更好更快地打通服务民生“最后一公里”等话题,与基层党员、干部和群众进行了深入座谈交流,并采访了市委常委、组织部长、市委群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任张健和渠县县委书记王善平、大竹县委书记何洪波的工作实践。

调研采访中,我市基层党组织和广

大党员干部认真贯彻中央和省、市委关于开展党的群众路线教育实践活动总体部署要求,始终坚持从群众最关心的具体问题抓起、从群众不满意的地方改起,扎扎实实解决好、联系和服务好群众“最后一公里”问题,以实实在在的实际行动取信于民的教育实践活动成效,深深打动并感染黄庆畅。

黄庆畅在采访中表示:“作为党中央机关报的一名记者,来到革命老区达州,通过实地走访了解,看到中央对开展群众路线教育实践活动的系列重要精神在达州得到了很好的贯彻落实,并且在涉及民生最直接落实方式上有很大创新发展,真真切切感受到了基层群众对解决‘最后一公里’问题的满意和欢迎。”

(张甜 刘德成 沈明学 李远波)

社论

### 率先突破六大重点领域改革 再创达州科学发展、加快发展、追赶 跨越体制机制新优势

2版

侧记

### 凝聚改革正能量 促进达州新跨越

## 干部任前公示

王川红同志(51岁,在职博士研究生,达州市委副书记)拟提名为省政府金融办公室主任人选。

干部群众如有情况需要反映的,请于5个工作日内(3月18日至3月24日)以真实姓名向省委组织部干部监督处(联系电话:028—12380,传真:028—86602108,四川省委组织部“12380”举报网站: <http://sc12380.gcdr.gov.cn>)或达州市委组织部电话、书面反映或面谈。

中共四川省委组织部  
2014年3月18日